«Наблюдательный совет ОАО «Гомельстекло» уведомляет о созыве и проведении внеочередного общего собрания акционеров ОАО «Гомельстекло», которое состоится в очной форме 19 февраля 2024 года по адресу: 246030, г. Гомель, ул. Михаила Ломоносова, 25, начало собрания в 15 часов 00 минут (регистрация участников собрания с 14:20 до 14:50 часов – по месту проведения собрания).
Повестка дня собрания:
О передаче ОАО «Гомельстекло» прав и обязанностей государственного предприятия «Управляющая компания холдинга «Белорусская стекольная компания» по контрактам на закупку материалов для модернизации и их доставку.
Лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров ОАО «Гомельстекло», регистрируются с выдачей им бюллетеней для голосования группой регистрации акционеров.
Для регистрации иметь при себе следующие документы:
- акционеру Общества – паспорт;
- представителю акционера – паспорт и нотариально удостоверенную доверенность.
Реестр акционеров будет сформирован по состоянию на 12.02.2024 года.
Лица, имеющие право на участие во внеочередном общем собрании акционеров, имеют возможность ознакомиться с информацией, касающейся общего собрания акционеров, в течение 7 (семи) дней до проведения собрания и в день проведения собрания по адресу: г. Гомель, ул. Михаила Ломоносова, 25, в кабинете юридического отдела в рабочие дни с 08.00 до 13.00 и с 13.36 до 17.00 (пятница с 08.00 до 13.00 и с 13.36 до 15.00), а в день проведения собрания – по месту его проведения.».

